wenn, dass, weil

Benutze den richtigen Konnektor: dass, weil, wenn

Er spielt mit dem Handy. Er fihrt mit der U-Bahn.
=2 Er spielt mit dem Handy, wenn er mit der U-Bahn fihrt

oder:

- Wenn er mit der U-Bahn fiihrt, spielt er mit dem Handy.

Es gibt Aullerirdische. Ich glaube es.
9

oder:

9

Du besuchst mich. Du kannst bei mir wohnen.
9

oder:

9

Ich habe eine Pizza gegessen. Ich hatte Hunger.
9
oder:

9

Ich komme zu spéit zur Schule. Die Strafienbahn fihrt nicht.

9
oder:

9

Wir machen einen Ausflug. Das Wetter ist schon.
9

oder:

9

Der Unterricht beginnt um 9 Uhr. Die Schiiler wissen das.

9
oder:
9
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